Информация 

о результатах проведения камеральной проверки  финансово-хозяйственной деятельности

МКДОУ «Ординский детский сад №1»

 
В соответствии с Распоряжением главы Ординского муниципального района от 29.02.2016 № 39-р «О проведении камеральной проверки в МКДОУ «Ординский детский сад №1» и Планом ревизий (проверок) Управления финансов администрации Ординского муниципального района Пермского края на 2016 год, утвержденного начальником Управления финансов администрации Ординского муниципального района Пермского края в период с 09.03.2016г по15.04.2016г специалистами Управления финансов администрации Ординского муниципального района Пермского края, при участии специалистов администрации Ординского муниципального района Пермского края проведена камеральная проверка финансово-хозяйственной деятельности МКДОУ «Ординский  детский сад №1» за проверяемый период с 01.07.2014 года по 31.12.2015года.

При проведении проверки установлены следующие  нарушения: 

1. В рабочий план счетов не внесены изменения, предусмотренные приказом МФ РФ от 17 августа 2014г. №127н, которым введены дополнительные счета 40150 «расходы будущих периодов», 40160 «резерв предстоящих расходов»  и другие.
2. Учет выданных доверенностей излишне усложнен, ведется и в журнале и в отрывных корешках, за полученную доверенность получатель расписывается дважды. За 2015год в 1 случае не заполнена графа «отметка о выполнении поручения по доверенности» и в одном - доверенность №5 от 10.04.2015г. выдана не под роспись.

3. Кассовая книга за 2014г прошнурована, пронумерована, заверена подписью главного бухгалтера, не заверена руководителем и печатью.

4. Акты  о проведении инвентаризации  денежных средств за период с 1.07.2014 по 31.12.2015  отсутствуют ( нарушение приложенияп.4 Учетной политики»).

5. В журнале операций № 2 с безналичными денежными средствами встречаются случаи не соответствия расходов счетам аналитического учета (нарушение Приказа № 157н).
6. За проверяемый период в 2014 годах  во многих  авансовых отчетах   не  заполняются поля: выдаче перерасхода в  форме «0504049» (нарушение п.216 приложения №2 Приказа №157-Н, п. 3 приложения 5 Приказа N173н).

7. Дата документов при разноске в авансовом отчете №8 от 29.10.2015 года не соответствует  приложенным  подтверждающим документам.
8. Инвентаризация  проведена формально, не заполнены колонки «фактическое наличие», «результаты инвентаризации» недостачи и излишки. Не заполнена графа «общее количество единиц фактически» и «на сумму фактически» материально ответственное лицо Молостова Л.В.
9. При проверке фактических остатков продуктов питания на складе у завхоза  М... проводимой 23.03.2016 г. выявлена недостача на общую сумму 43,32 рубля.

10. Не полностью заполнены инвентарные карточки, не указаны модель, тип, марка. Нет краткой индивидуальной  характеристики объекта. (Было указано в предыдущей ревизии 2013 года).

11. Инвентарные номера меньше 12 знаков (нарушение «Учет основных средств» Учетной политики).
12. С ноября 2014 года  не списаны украденные материальные ценности цифровой фотоаппарат марки SONY DSC-W810,стоимостью 3370,12 рублей и марки canon Pover Shot A 480-стоимостью 735 рублей. Не отнесены на недостачу, на общую сумму 4105,12 рублей согласно с постановлением от 18.11.2014г
13. Не полный пакет документов на предоставление мер социальной поддержки отсутствуют  заявления, в заявлениях не указаны виды услуг, отсутствуют акты осмотра домовладения на предоставление твердого топлива.

14. Общая  сумма задолженности  по родительской плате на конец декабря 2015 года составила 127576,01 рублей.

15. Управлением образования издаются приказы  на единовременное вознаграждение за эффективное выполнение  профессиональных обязанностей, за выполнение особо важных   мероприятий  за месяц.

16. При начислении компенсации на  книгоиздательскую продукцию не учитывается количество отработанных дней  согласно  с табелем  учета рабочего времени, что приводит к недоплатам и переплатам.
17. При начислении  заработной платы начисляется уральский коэффициент на материальную помощь, разовые премии к праздникам.
18. При начислении заработной платы не всегда учитываются приказы по замещению. В приказах по замещению не указывается конкретная  ставка или  доплата от кого оклада (пример: при замещении заведующей с доплатой от ставки), указываются сроки на неопределенный период (пример: на летний период, на замену отпусков).   Что приводит к недоплатам и переплатам.

19. При рассмотрении стимулирующих выплат часто идет расхождение приказа с положение об оплате труда  и стимулирования работников МКДОУ «Ординский детский сад №1». Что приводит к недоплатам и переплатам.

20. Протокол заседания ДОУ по распределению стимулирующей части  пишется позднее, чем приказ или приказ не соответствует протоколу.

21. Количество часов указанное в табеле учета рабочего времени  не соответствует времени указанному в расчетных листах. Что приводит к неверному начислению по заработной плате.

22. При начислении заработной платы выявлены недоплаты и переплаты с учетом уральского коэффициента. Общая сумма недоплат- 9748,97 рублей, общая сумма переплат -26928,48 рубля.
23. Выявлено имущество, не принятое к  бухгалтерскому  учету и не числящееся в основных средствах (справка В...).
24. Как самостоятельный объект в составе основных средств учитывается монитор стоимостью 5000 руб.,  который не может эксплуатироваться как самостоятельный объект, а только в составе компьютера (автоматизированного рабочего места) и подлежит учету в составе материальных запасов.
25. В нарушение п 99 инструкции МФ РФ от 01 декабря 2010г. № 157н в составе основных средств за балансом учитывается мягкий инвентарь матрацы ватные 30 шт. на сумму 16 320руб.

26. В трудовых книжках на титульном листе отсутствует подпись владельца трудовой книжки.

27. В 2014 году и в2015 году  графики отпусков утверждены  с нарушением   сроков. 
28. В Положении о системе оплаты труда работников муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения «Ординский детский сад № 1», утвержденном 30 января 2014 года – ссылка на документы которые утратили силу.

29. В приказах ссылки на документы, которые утратили силу.

30. Функции контрактного управляющего с 25 сентября 2015 года, ответственного  за осуществление закупки, нескольких закупок, включая исполнение каждого контракта, не были возложены на конкретное должностное лицо, что подтверждается отсутствием соответствующего приказа. 

31. Заказчиком в 2014 году заключено 37 контрактов (договоров) (на основании формы № 1-контракт), в 2015 году заключено 53 контракта (договора). Практически во всех контрактах заключенных  в соответствии со статьей 93 Закона о контрактной системе, в преамбуле не  указана ссылка на данную норму Закона о контрактной системе, как основание выбора способа определения поставщика.

32. Годовой объем закупок, осуществленный Заказчиком на основании пункта 5 части  1 статьи 93 Закона о контрактной системе  в 2015 году составил 2941,0 тыс. руб., то есть более 50 % СГОЗ (нарушение п. 5 ч. 1 ст. 93 Закона о контрактной системе). 
33. Планы-графики размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд опубликованные на официальном сайте http://zakupki.gov.ru/ 24.01.2014 г. на 2014 год и 29.12.2014 г. на 2015 год не соответствуют следующим требованиям ч. 5 Особенностей.

34. В нарушение ч.9 ст. 94 Закона о контрактной системе Заказчиком не размещены отчеты  об исполнении контрактов, заключенных  в соответствии с п.8 раздела 1 статьи 93 Закона о контрактной системе.
35. При выборочной проверке муниципальных контрактов (договоров), заключенных в соответствии с п.п. 4,5 ч. 1 ст. 93 Закона о контрактной системе выявлены факты нарушения Заказчиком условий контракта.
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